

ЗМІСТ

Макроекономічні аспекти сучасної економіки

ВЕРХОГЛЯДОВА Н.І., ЛЕВЧИНСЬКИЙ Д.Л. Сутність та значення державного регулювання економічних та інвестиційних процесів	3
УШЕРЕНКО С.В. Особливості визначення, визнання та оцінки нематеріальних активів на сучасному етапі формування їх ринку	9
ПРЕДБОРСЬКИЙ В.А. До проблеми детінізації неформального сектору економіки	12
ЦИГАНЮК А.В. Світові тенденції галузевих структурних зрушень в економіці	15
ЗАГУРСЬКИЙ О.М. Удосконалення ролі державного регулювання фондового ринку в ринковій економіці	21
СІТШАЄВА Л.З. Пріоритети реалізації податкової політики України в сучасних умовах	24
ПІДВИСОЦЬКИЙ В.Г., ПАПГУ Т.Б. Транскордонні кластери: європейський досвід створення та розвитку	28
ГОЛОВКО Л.О. Структура акціонерного капіталу України	36
ЕРЕШКО Ю.О. Сутність грошових потоків підприємства як економічної категорії	43
БОЙКО А.С. Прогнозування кризових явищ на товарному ринку за допомогою аналізу вейвлет–ентропії	

Інноваційно–інвестиційна політика

СТЕФАНЕНКО–ШУПИК А.П., ГРЕБЕНЮК О.В. Актуалізація інноваційного потенціалу виробничо–економічних систем методами функціонально– й ціннісно орієнтованого управління	46
ТОКАР В.В. Мобілізаційно–інноваційна модель розвитку КНР	52
ЛЯХНО М.І. Формування інноваційної системи в Україні	56
КРАВЧЕНКО К.В. Особливості інвестиційної діяльності підприємств добувної промисловості	61
КОТИРЛО О.О. Організація оплачуваних громадських робіт для подолання наслідків світової фінансово–економічної кризи	67
БОРТНИЦЬКИЙ В. США і Японія: еволюція національних інноваційних систем та їхня роль у процесі економічного зростання	70

Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

ЧУКАЄВА І.К. Сучасний стан та перспективи розвитку нафтотранспортної системи України	86
БІЛИК М.Д., УШАКОВ О.О. Фіксований сільськогосподарський податок в умовах нового законодавства	89
КОЧЕТКОВ В.М., КАМАРИЦЬКИЙ Ю.С. Визначення ринкової вартості банку на основі методів угод та котирувань у межах порівняльного підходу	94
ТЕРЕЩЕНКО Т.О., ЛИТВИНЕНКО Н.П., БОГОМАЗОВА В.М. Методи та моделі оцінки рівня фінансово–банківської кризи	98
ДАНИЛЕВСЬКА–ЖУГУНІСОВА О.Є. Стан та розвиток ринку молока і молокопродуктів в Україні	104
БІЛИЙ О.Л., ЧЕРЕП О.Г. Методи ціноутворення на банківські послуги	107
МАНАЧИНСЬКА Ю.А. Визначення фінансового результату в умовах комплексного характеру готельних послуг	110
МЕЛЬЯНКОВА Л.В. Первинний облік оплати праці в аграрних підприємствах: напрями удосконалення	115
КЛИМЕНКО С.О. Оцінка тенденцій ринку продукції переробних підприємств АПК	120
ГОРДІЄНКО І.В. Необхідність інтермодальності для ефективного функціонування транспортної системи	123
БОДЮК А. В. Теоретичні обґрунтування економіки природно–ресурсного виробництва	128
МЕЛЬНИК Т.М., ЗУБКО О.В. Оцінка рівнів технологічної місткості зовнішньої торгівлі України	133
МУСТЕЦА І.В. Особливості документування основних засобів на підприємствах готельного господарства	140
ОСАДЧУК О.П. Якість продукції як об'єкт управління	144
ЦЕГЛОВА О.Ю. Функції ринку в сучасних економічних умовах	148
СКРИГУН Н.П., СТЕЦЕНКО В.А., КАПІНУС Л.В. Використання портфельного і однопродуктового аналізу при розробленні асортиментної політики підприємства	153
СТАРОВОЙТЕНКО О.А. Етнокультурний туризм	157
ІВАНОВА А.М. Генезис поняття «інфраструктура ринку споживчих товарів»	164
СИБИРКА Л.А. Трансформація банківської системи України в контексті світової фінансової кризи	168
ТРУШ Ю.Л. Аналіз факторів, що впливають на якість хлібобулочної продукції	172
ЯЦЮТА А.В. Порівняльний підхід оцінки вартості та можливість його застосування в банках	175

Розвиток регіональної економіки

БОНДАРУК Т.Г. Регіональна політика у фінансовому забезпеченні місцевого самоврядування	181
МАМРОШ Т.В., РУДЧЕНКО О.Ю., ШКІЛЬНЯК М.М. Особливості обґрунтування доцільності приватизації об'єктів соціальної сфери регіону	186

Соціально–трудова проблеми

АЛЕКСЕЄНКО Л.М., ШУЛЮК Б.С. Суперечності взаємодії елементів програмно–цільового методу в процесі бюджетування сфери соціально–культурних послуг	190
БІДА С.О. Новації Податкового кодексу України щодо податку на доходи фізичних осіб	198
КОНДИРІНА А.Г. Прогноз індексу людського розвитку в Україні до 2015 року	201
ЛЕПЬОХІНА І.О. Підходи, що визначають економічну ефективність роботи з персоналом	205
РОМАНЕНКО М.О. Використання методу Ван Вестендорпа для оцінювання ризику плінності кадрів	208
СЕРГІЄНКО О.М. Заробітна плата: еволюція поглядів та система формування	212
УШЕНКО Н.В. Науково–теоретичні засади якості трудового життя персоналу підприємства	219
ЮРЧЕНКО Ю.О. Інтелектуальний капітал як об'єкт стратегічного управління	225
ЗУБРИЦЬКА Я.О. Теоретичні засади управління трудовим потенціалом підприємства в сучасних умовах	231